

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 51 (6391)

ВТОРНИК, 28 АПРЕЛЯ 1987 г.

Цена 3 коп.

ПЕРВОМАЮ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

ЗНАМЕНА — ПОБЕДИТЕЛЯМ

У победителей социалистического соревнования настроение перед праздником особое — они пойдут в колонне демонстрантов правофланговыми.

Итак, бюро горкома партии, исполком городского Совета и бюро горкома ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования среди промышленных предприятий за первый квартал.

Победителем по первой группе предприятий признан коллектив механического завода, выполнивший план по договорам поставки на 100 процентов. План по реализации продукции выполнен заводом на 102,6 процента, перевыполнен план производительности труда на два процента. Завод хорошо поработал над снижением себестоимости продук-

ции, она составила 95,1 процента к плану.

По второй группе предприятий победа присуждена коллективу завода ЖБИ треста «Алапаевскстрой». Завод также выполнил план по договорам поставки продукции, план по реализации продукции выполнен на 116,8 процента, по производительности труда на 130,8 процента.

Среди торгующих организаций города победителем назван коллектив райпо.

Среди совхозов победителем стал «Глинский».

Отмечена хорошая работа никелевого завода, завода «Реммелиормаш», леспромхоза треста «Свердблстрой» и горбывуправления, совхоза «Клевакинский» по сдаче и производству мяса.

ГЛАВНАЯ ПРОДУКЦИЯ

Победителем в социалистическом соревновании по выпуску товаров народного потребления признан коллектив леспромхоза объединения «Свердхимлес», не только успешно выполнивший план, но и достигший роста к соответствующему периоду прошлого года на 26,3 процента.

Хорошие показатели по выпуску товаров культурно-бытового и хозяйственного назначения на механическом и никелевом заводах, в леспромхозе треста «Свердблстрой» лесхозах.

Неудовлетворительно работали в этом отношении Быстринцы, УПП ВОС и швейная фабрика.

ЗА ПОИСК НОВАТОРОВ

Наиболее высоких показателей в рационализаторской работе добился коллектив никелевого завода. Здесь экономия от внедрения предложений составила 19,2 тысячи рублей. Завод признан победителем в

соревновании за рационализаторскую работу.

Отмечена неудовлетворительная работа коллективов УПП ВОС и пос. Быстринский, где не выполнены социалистические обязательства.

□ РЕПОРТАЖ

ВЕРИМ В ГАРИПОВА!

И вот в минувшую пятницу на стыке смен состоялось собрание по выборам. Его открыл парторг цеха В. Ф. Гайбович:

—Сегодня настал такой день, что все разговоры о выборах пора привести к логическому концу. — сказал он и предоставил слово секретарю парткома завода Н. А. Соколову:

—Начальнику цеха Н. П. Спирину, когда мы его просили возглавить коллектив, дали гарантию, что в течение года найдем ему преемника. И вот теперь это обещание нужно выполнить.

Слово предоставляется заместителю директора завода по кадрам В. Д. Лукину. Он ознакомил коллектив с трудовыми характеристиками кандидатов, сразу же последовали вы-

сказывание, вопросы. Рабочая тов. Каркина: — Нам надоело менять начальников. Пусть будет один хоть лет на пять. С аналогичной претензией обратилась к претендентам прессовщица участка пластмасс тов. Пескова: —Если вы к нам только на год, то не надо. Нам нужны постоянные руководители. На это Э. З. Гарипов ответил: —Процентом 80 людей в цехе я знаю. Думаю, мы сработаемся.

В. В. Пеньженин сказал: —Проработал в цехе полгода заместителем начальни- ка. Не выберете, останусь на своем месте. Много вопросов по взаимодействию участков и служб. Я хочу, чтобы все работали дружно, чтобы не было в цехе людей, шатающихся без дела.

Слово просит электрик цеха В. Ширяев.

—Товарищ Пеньженин хоть и работает у нас полгода, но я с ним по работе не сталкивался. Мне думается, что начальник цеха толжен быть душевным челове-

ком, не позволяющим себе кричать на людей, обязательно внимательным и вежливым. Я голосую за Гарипова.

Затем парторг цеха В. Ф. Гайбович называет членов счетной комиссии, раздаются бюллетени для тайного голосования. Никто не расходится, все ждут итогов выборов. И вот оглашается результат: за Э. З. Гарипова — 101 голос, за В. В. Пеньженина проголосовало 28 человек.

Итак, новым начальником цеха № 6 механического завода коллектив избрал Эдуарда Закиевича Гарипова. Поверили в него люди!

Владимир Мелкозеров работает автослесарем на заводе «Реммелиормаш» Молодой рабочий пользуется уважением в коллективе.

Фото А. Шагина.

ДОСТОЙНЫЕ ИЗ РАБОЧИХ

Когда на комплексе появились два предложения: выдвинуть кандидатами в депутаты городского Совета операторов Т. В. Захарову и О. В. Юферову, — многие из рабочих откровенно говорили: «Я за обоих». Действительно, обе они очень неравнодушные к своему делу люди, трудовые показатели у них на высоте, обе освоили профессию операторов до мелочей, умеют постоять за мнение коллектива. Портрет Галины Захаровой был на городской Доске почета. Обе — коммунисты. И все-таки большинством голосов кандидатом в депутаты городского Совета избрана Ольга Валентиновна Юферова. Сказались такие качества ее характера, как принципиальность, боевитость. Люди решили доверить Ольге это большое поручение.

Не удивительно, что кандидатами в депутаты стали водитель автогаража Виктор Степанович Чепчугов и тракторист цеха кормопроизводства Николай Васильевич Лазан. Это поистине авторитетнейшие в своих трудовых коллективах люди.

А коллектив котельной вновь оказал доверие Надежде Степановне Клевакиной. Она уже была депутатом, и люди с одобрением относятся к ее работе.

Только достойных — таков принцип выборов и в кандидаты в депутаты в Клевакинский сельский Совет.

Е. МОКРОНОСОВ, секретарь парткома совхоза «Клевакинский».

ДОВЕРИЕ МОЛОДЫМ

Два больших трудовых коллектива механического завода: шестого и восьмого цехов — выдвинули своими кандидатами в депутаты в городской Совет комсомольцев. Так, в шестом цехе им стал наладчик Василий Михайлович Фужаров. В восьмом цехе дружно выдвинута кандидатом Марина Анатольевна Гилимшина, контролер ОТК. Шесть человек выступило на собрании, отстаивая именно эту кандидатуру в городской Совет: «Марина активна и в труде, и в общественной работе, и в спорте. Мы уверены: она постарается выполнить наши указы».

Е. ПЕТЕЛИНА, внештатный корр.

ОТ РЕЖЕВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ДВАДЦАТОГО СОЗЫВА.

Режевская городская избирательная комиссия по выборам в городской Совет народных депутатов двадцатого созыва размещается по адресу: г. Реж, ул. Советская, 4, 2-й этаж, комната 4. Телефоны: 2-23-23, 2-26-06.

Дежурство членов комиссии организуется с 4 мая и проводится ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 16 до 18 часов.

ОТ РЕЖЕВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ГОРОДСКОЙ НАРОДНЫЙ СУД.

Режевская городская избирательная комиссия по выборам в городской народный суд также размещается по адресу: г. Реж, ул. Советская, 4, 2-й этаж, комната 4. Телефон: 2-23-23.

Дежурство членов комиссии организуется с 4 мая и проводится ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 16 до 18 часов.

С. ПОРОШИН, рабочий цеха № 6 механического завода.

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

Смотр деловитости

В Липовском сельском Совете привлекает внимание стенд, посвященный деятельности группы народного контроля. Хотя и не полно, но по этим материалам можно судить об эффективности работы дозорных. Состав группы небольшой — восемь человек. В ее составе два коммуниста, три депутата сельского Совета, двое из них члены исполкома. По профессии механик, работники бухгалтерского учета, медицины и народного образования. Руководитель группы бухгалтер совхоза «Режевской», член исполкома сельского Совета А. И. Захарова.

Группа, в тесном контакте с постоянными депутатскими комиссиями и контролерами совхоза, проводит систематические, всесторонние проверки деятельности учреждений, организаций и подразделений совхоза, что дает возможность сельскому Совету сосредоточивать внимание на наиболее существенных уча-

стках хозяйственного и социально-культурного строительства на селе.

Каждая проверка тщательно продумывается и готовится. По ее итогам

нах заместитель директора совхоза В. М. Ушаков подвергнут штрафу в сумме 20 рублей. В апреле этого года такая проверка проведена пов-

группой народного контроля совхоза о готовности техники к посевной кампании.

10 апреля проведен массовый рейд по испол-

пользование государственного транспорта.

Факт аналогичного порядка имел место ранее, когда нарушители правил торговли брались под защиту руководителями райпо.

Отличительной особенностью в деятельности группы народного контроля является настойчивое и последовательное доведение любого начатого дела до завершающего конца — ликвидации вскрытых недостатков. Большинство проверок проводится комплексно с участием представителей общественных и хозяйственных организаций. При этом группа проявляет полную самостоятельность, используя предоставленные ей права Законом о народном контроле в СССР, не превращаясь в своего рода дополнительную комиссию исполкома сельского Совета.

Н. МАЛОТКУРОВ,
внештатный инспектор горкома народного контроля.

В марте-апреле текущего года в городе и районе проведены отчеты групп и постов народного контроля перед трудовыми коллективами. Они явились своеобразным смотром боевистости и деловитости. Отчеты на большинстве предприятий, организаций и совхозов прошли организованно, в обстановке требовательности, принципиальной оценки работы. Они явились мобилизующей кампанией, направленной на повышение активности народных контролеров в борьбе за успешное выполнение решений XXVII съезда КПСС, планов 1987 года и двенадцатой пятилетки в целом на основе внедрения достижений научно-технического прогресса, усиления режима экономии, выявления и использования резервов производства, укрепления дисциплины и порядка. Этому способствовало внимание, которое уделено к подготовке отчетов со стороны первичных партийных организаций и горкома КПСС.

На всех собраниях и конференциях присутствовали и выступили секретари и члены бюро ГК КПСС, ответственные работники аппарата горкома партии, члены исполкома городского Совета народных депутатов, члены городского НКК.

Обсуждение отчетов групп и постов носило критический характер. В большинстве выступавших высказали предложения по повышению ответственности и результативности контрольной работы, более тесного контакта с профсоюзными и комсомольскими организациями, расширению сферы гласности, информации коллективов трудящихся о своей работе, в свете выполнения требований по перестройке работы, выдвинутых решениями партии и правительства.

В период отчетов сменилось 63 контролера, в том числе в головных группах 11 дозорных, переизбрано шесть председателей цеховых групп, трое из них за плохую работу.

В результате слабой подготовки не на должном уровне прошли собрания в автобазе № 2, леспромхозе объединения «Свердхимлес», на заводе ЖБИ объединения «Свердловскмелнорация», в автоколонне № 4 Алапаевской автобазы № 17.

Рассмотрев итоги отчетов, городской комитет народного контроля обязал группы народного контроля предприятий, организаций и совхозов подвести итоги отчетов у себя; проанализировать недостатки, допущенные при подготовке и проведении, обобщить критические замечания и предложения трудящихся, разработать и осуществить конкретные меры по их реализации, дальнейшему совершенствованию контрольной работы в свете требований XXVII съезда КПСС.

Л. ШУМКОВ,
председатель горкома народного контроля.

□ В ГРУППАХ И ПОСТАХ НК

С принципиальных позиций

составляется акт с содержательным анализом состояния дел на проверяемом участке и аргументированными выводами и предложениями по устранению недостатков. Так, в четвертом квартале 1986 года проведена проверка санитарного состояния общественного жилого фонда, в которой приняли участие фельдшер Н. М. Максимова и педагог Л. Г. Хакимова. Результаты проверки обсуждены на собрании группы. По предложению дозор-

точно Члены группы — механик совхоза Н. Г. Спасов, В. А. Минеев, В. А. Зарубин — проверили соблюдение теплового режима в жилом и общественном секторах села Липовское. Принято решение о переклещении ряда зданий к новой котельной.

В течение всего стойлового периода содержания скота в совхозе, эти вопросы находились в центре внимания дозорных. В апреле проведена совместная проверка с

зованию рабочего времени. Народные контролеры, организовав дежурство у винного магазина, задержали 14 работников совхоза, пришедших туда в рабочее время. Результаты обсуждены на совместном заседании с комиссией по борьбе с пьянством. По их предложению каждый нарушитель оштрафован на 10 рублей, а семь механизаторов приказом по совхозу привлечены к дисциплинарной ответственности за ис-

Трудные времена наступили для прогульщиков и любителей выпить на работе. Контроль за использованием рабочего времени усилился, да и перспектива пятидесятирублевого штрафа наводит на трезвые мысли. Однако, если хорошо поискать, можно еще любителям погулять и выпить найти тихую гавань, где не будут им докучать разборами, штрафами и другими негативными вещами. Наоборот: выдают премию или материальную помощь.

ГДЕ ЛЮБЯТ ПРОГУЛЬЩИКА

В марте этого года такое место удалось обнаружить при совместной проверке работникам прокуратуры и народным контролерам в Режевском объединении «Агропромхимия», которое возглавляет Г. А. Салтыков, а профсоюзным комитетом руководит С. Г. Телегин.

Трижды в течение прошлого года совершал прогулы и появлялся на работе пьяным бригадир А. Д. Петров, а в конце года получил от администрации материальную помощь в размере 30 рублей. О том, что с него как с бригадира за появление на работу пьяным нужно взыскивать штраф в размере от 50 до 100 рублей, никто и не вспомнил. Петрова это устраивает, и он продолжает пьянствовать, прогуливать и в нынешнем году.

Не желает отставать от администрации в части заботы о прогульщиках и профсоюзный комитет. Например, тов. Евстифеев в октябре 1986 года совершает прогул, а в декабре — получает от профкома 25 рублей материальной помощи.

Допускаются администрацией объединения и профкомом и другие нарушения законов об усилении борьбы с пьянством и об усилении трудовой дисциплины: не всем прогульщикам уменьшаются отпуска на число прогулов, допускаются в связи с этим необоснованные выплаты отпусковых, остаются не-

алы в отношении нарушителей общественного порядка, поступившие из милиции. Товарищеский суд многие материалы также оставляет без рассмотрения.

Причина такого положения проверяющим стала ясна сразу: на предприятии никто всерьез не занимается контролем за использованием рабочего времени, нарушителей трудовой дисциплины тоже никто не учитывает. Состояние трудовой дисциплины ни администрация, ни профсоюзный комитет не анализируют, работа по укреплению трудовой дисциплины пушена на самотек: ни администрация, ни профком этой работой не занимаются, комиссия по борьбе с пьянством бездействует. Существует она фактически только на бумаге. Нет на предприятии наглядной агитации, бичующей прогульщиков и пьяниц, нет учета и не проводится ни какой работы с неблагополучными семьями, нет связи с наркологом.

По результатам проверки в коллективе проведено собрание, прокурором предостережены о недопустимости нарушения законов по борьбе с пьянством и алкоголизмом Г. А. Салтыков, С. Г. Телегин, Н. Д. Черпанова. За их счет, а также за счет бригадира А. Д. Петрова, будет возмещен ущерб от необоснованных выплат отпусковых и необоснованной выплаты материальной помощи.

А. БАРАНОВ,
прокурор города.

Минута — рубль бережет

С 1 по 15 апреля проводился массовый рейд по использованию рабочего времени. Совместно с профсоюзными организациями, штабами «Комсомольского прожектора» и представителями администрации проверкой охвачено 25 предприятий и организаций, а в них 132 цеха и участка, шесть совхозов. В ней участвовало 972 человека, в том числе 612 народных контролеров.

Накануне городской комитет народного контроля распространил шесть тысяч анкет, в которых от имени группы народного контроля предлагалось трудящимся ответить на девять вопросов, связанных с потерями рабочего времени, и карты моментального наблюдения по использованию рабочей смены или дня.

Все эти документы использовались группами народного контроля при проведении проверок.

В результате было установлено, что на многих предприятиях, организациях и совхозах по-прежнему остаются большие потери рабочего времени, особенно велики внутрисменные простои. Трудящимися названы многочисленные причины, мешающие производительной работе, прежде всего неудовлетворительная организация труда, несвоевременная обеспеченность инструментом, сырьем и материалами, поломки машин, механизмов и оборудования, многочисленные случаи отвлечения трудящихся с рабочих мест и неудобства в режимах работы предприятия сферы обслуживания. Несмотря на общую тенденцию к снижению потерь рабочего времени, тем не менее состояние дел на этом участке остается неудовлетворительным.

В районном производственном объединении «Агропромхимия» проверкой установлено, что по причине ежедневной задержки при выдаче путевых листов перед выездом автотранспорта на линию теряется от 30 минут до одного часа, а затем еще и на городской АЗС на заправке топливом — от 1,5 до 2 часов. И таким образом продолжительность рабочего дня вместо 8 фактически составляет 5—6 часов.

А на никелевом заводе и вовсе не ведется учет внутрисменных потерь рабочего времени. В плавильном и энергетическом цехах имеются факты отвлечения рабочих для участия в художественной самодеятельности. Трудящимися высказаны претензии к общественному транспорту,

который не работает после 24.00, что затрудняет возвращение с работы в ночную смену.

В совхозе «Глинский» руководители производственных участков практикуют отпуски без содержания рабочим на 1—2 дня, которые нигде не регистрируются. Нет учета внутрисменных потерь рабочего времени. С 6 по 23 апреля человека были освобождены от работы с сохранением зарплаты для обслуживания санитарных дружин. В первом квартале только учтенные общие потери рабочего времени составили 2360 рабочих смен.

На механическом заводе из-за неудовлетворительной работы общественного питания рабочие во вторую смену не укладываются во время, установленное для перерыва на обед. Многочисленные потери рабочего времени допускаются владельцами личного транспорта при сдаче экзаменов, постановках и снятии с учета автотранспорта в ГАИ, где прием по всем этим вопросам ведется один раз в неделю в рабочее время.

В совхозе им. Ворошилова только в период проверки вскрыты потери рабочего времени в количестве 1450 часов. На швейной фабрике внесено предложение по изменению режима работы детских учреждений города, поскольку в них начало работы с 7.00 и не работают в суботные дни, а у коллектива фабрики также начало рабочего дня 7.00, что создает трудноразрешимую проблему для женщин, имеющих детей.

Результаты массовых проверок обсуждены на собраниях групп народного контроля, в трудовых коллективах, в ряде предприятий на открытых партийных собраниях. По рекомендациям и предложениям дозорных хозяйственными организациями принимаются меры к устранению вскрытых проверками недостатков.

Организационный отдел горкома народного контроля совместно с другими внештатными отделами комитета обобщает предложения трудящихся, высказанные ими в ходе массовой проверки по улучшению и изменению режима работы предприятий сферы обслуживания и другие вопросы, требующие решения вышестоящими органами с тем, чтобы принять меры к их практическому решению через хозяйственные и советские органы города, в срок до 10 мая текущего года.

И. НЕМАНОВ.

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА
УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙПО ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ДВАДЦАТОГО
СОЗЫВА И НАРОДНЫЕ СУДЬИ РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА

27 АПРЕЛЯ 1987 г.

№ 153

Исполнительный комитет Режевского городского Совета народных депутатов решил: на основании ст. 27 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» и ст. 28 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» утвердить участковые избирательные комиссии по выборам в местные Советы народных депутатов двадцатого созыва и народные судьи в составе следующих представителей общественных организаций и трудовых коллективов:

Избирательный участок № 1
(центр — школа № 3)

Председатель комиссии — Рычкова Лидия Андреевна.
Заместитель председателя — Оборин Анатолий Филиппович.

Секретарь комиссии — Главатских Любовь Григорьевна.

Члены комиссии:
Пинигин Сергей Александрович, Чепчугова Ирина Владимировна, Рычкова Людмила Дмитриевна, Полицук Светлана Валентиновна, Чепурина Любовь Григорьевна, Корепанова Вера Леонидовна, Девякина Елена Александровна, Гладиных Виктор Федорович, Бабушкина Оксана Викторовна, Зыкова Ирина Андреевна, Парамонова Вера Аркадьевна, Воробьев Александр Леонидович.

Избирательный участок № 2
(центр — Дом культуры)

Председатель комиссии — Ковалев Виктор Иванович.
Заместитель председателя — Рассохин Борис Прокопьевич.

Секретарь комиссии — Гарейских Ольга Петровна.

Члены комиссии:
Смертина Галина Васильевна, Максимова Людмила Александровна, Черных Ирина Михайловна, Клева Екатерина Викторовна, Морозова Ольга Викторовна, Чушев Николай Павлович, Бачинина Любовь Анатольевна, Ярославцев Сергей Михайлович, Хузин Роберт Романович, Хамьянова Надежда Семеновна, Карфилова Елена Геннадьевна, Петрусенко Елена Николаевна, Пинаев Михаил Александрович, Блохин Михаил Владимирович.

Избирательный участок № 3
(центр — сельскохозяйственный техникум)

Председатель комиссии — Шафиков Талгат Нагимович.

Заместитель председателя — Дулов Михаил Алексеевич.

Секретарь комиссии — Касимова Ольга Николаевна.

Члены комиссии:
Тумасов Евгений Эрнестович, Коковина Екатерина Егоровна, Гармс Тамара Ивановна, Рязанов Ильгиз Салахаевич, Ахметшина Ольга Николаевна, Ярополова Любовь Ивановна, Подковыркин Николай Вячеславович, Козлов Юрий Александрович, Полякова Наталья Юрьевна, Гайцельдыева Нина Яковлевна, Кунаева Людмила Петровна, Агафонова Екатерина Гавриловна.

Избирательный участок № 4
(центр — ССПТУ-107)

Председатель комиссии — Пивоваров Владимир Александрович.

Заместитель председателя — Серкова Валентина Ва-

Секретарь комиссии — Лыкова Наталья Сергеевна.

Члены комиссии:
Долгорукова Екатерина Родомировна, Бабина Марина Петровна, Кукарцева Зоя Николаевна, Мокроусова Татьяна Ивановна, Третьякова Нина Юрьевна, Демин Николай Петрович, Клевакина Нина Михайловна, Миклина Галина Николаевна, Баранова Мария Яковлевна, Исакова Марина Николаевна, Данилов Анатолий Павлович, Жемчугова Фаина Леонидовна.

Избирательный участок № 5
(центр — ССПТУ-107)

Председатель комиссии — Клевакин Юрий Иосифович.

Заместитель председателя — Борисов Борис Иванович.

Секретарь комиссии — Баженова Нина Александровна.

Члены комиссии:
Костылева Ольга Александровна, Шкрябина Валентина Николаевна, Валуйкина Екатерина Насыровна, Кусова Галина Владимировна, Дорохина Нина Васильевна, Рякова Ирина Ивановна, Черемных Надежда Васильевна, Рычкова Валентина Дмитриевна, Барбачев Петр Андреевич, Елистратова Татьяна Ивановна, Чепчугова Светлана Федоровна, Третьяков Виктор Геннадьевич, Дорохин Андрей Адольфович, Оплитова Татьяна Александровна.

Избирательный участок № 6
(центр — школа № 4)

Председатель комиссии — Шишмаков Анатолий Васильевич.

Заместитель председателя — Баранов Сергей Александрович.

Секретарь комиссии — Клевакина Светлана Рафаэлевна.

Члены комиссии:
Белюсова Татьяна Ивановна, Сотниченко Раиса Леонидовна, Ушаков Владимир Иванович, Колюдова Елена Юрьевна, Овсяникова Галина Николаевна, Борисов Николай Иванович, Ященко Тамара Романовна, Распутина Татьяна Борисовна, Мохова Галина Анатольевна, Игитханян Василь Жоржикович.

Избирательный участок № 7
(центр — школа № 1)

Председатель комиссии — Кукарцев Владимир Иванович.

Заместитель председателя — Пономарев Владимир Петрович.

Секретарь комиссии — Пritchина Нина Александровна.

Члены комиссии:
Карташов Рудольф Максимилианович, Колганов Виктор Николаевич, Аптулаев Виктор Анатольевич, Соловьев Сергей Викторович, Бадурин Александр Геннадьевич, Пыряков Андрей Валентинович, Логинова

Наталья Петровна, Поздеева Лидия Павловна, Семенова Светлана Викторовна, Подковыркина Вера Евгеньевна, Кармацких Алевтина Александровна, Идрисова Раиса Хакимовна, Леонтьева Ирина Вениаминовна, Пахтова Ольга Васильевна.
Избирательный участок № 8
(центр — школа № 17)

Председатель комиссии — Чепчугов Аркадий Иванович.

Заместитель председателя — Кузьминых Борис Евгеньевич.

Секретарь комиссии — Бусыгина Валентина Ивановна.

Члены комиссии:

Ханнанов Возир Резванович, Набоких Анжела Евгеньевна, Гаянова Фирая Салимгареевна, Файзулин Илдар Шайхуллович, Дедова Людмила Александровна, Титов Александр Петрович, Комина Галина Михайловна, Калугина Алевтина Васильевна, Маслова Наталья Ивановна, Ярославцева Людмила Леонидовна, Архипова Татьяна Николаевна, Ибрагимов Мансур Нурмухаметович, Осипов Василий Юрьевич, Никитин Игорь Николаевич.

Избирательный участок № 9
(центр — Дом пионеров)

Председатель комиссии — Карташова Зоя Николаевна.

Завеститель председателя — Минеев Леонид Федорович.

Секретарь комиссии — Нятина Валентина Ивановна.

Члены комиссии:

Бегунцов Валентин Васильевич, Иванова Лариса Трофимовна, Долгорукова Галина Васильевна, Лукина Людмила Анатольевна, Мальцева Светлана Александровна, Олейниченко Марина Владимировна, Осипова Людмила Владимировна, Сукманова Светлана Алексеевна, Ценева Ольга Михайловна, Черепанова Галина Александровна, Чепчугова Ольга Михайловна, Шалукина Тамара Александровна.

Избирательный участок № 10
(центр — ДК «Металлург»)

Председатель комиссии — Петров Петр Федорович.

Заместитель председателя — Чучалин Иван Ефимович.

Секретарь комиссии — Борисова Людмила Григорьевна.

Члены комиссии:

Трифонов Михаил Васильевич, Гладких Римма Геннадьевна, Перевалов Автотом Семенович, Кашеев Юрий Ильич, Владыкин Сергей Леонидович, Ижица Валентина Павловна, Дудина Ольга Борисовна, Молочков Николай Васильевич, Черепанов Петр Иванович, Лоскутов Александр Николаевич, Кузнецова Екатерина Михайловна, Маранян Ирина Геннадьевна, Черепанова Эмилия Яковлевна, Нятина Ирина Николаевна.
Председатель горисполкома Г. П. ШИРЯЕВ.

Секретарь А. И. МАКАРЕНКОВА.

(Окончание следует).



У Нины Рычковой очень редкая профессия — она кеттельщица, а если сказать доступнее — ремонтирует трикотажные изделия. Где нитка оборвана, где рисунок заменить нужно — все делает Н. Рычкова.

Работает она в трикотажном цехе быткомбината «Русь», что находится на улице Вокзальной. Н. Рычкова одна из наиболее опытных специалистов в цехе, и поэтому наиболее сложному ремонту доверяют ей. Она, как и все работники трикотажного цеха, членхозрасчетной бригады.

Фото А. Шангина.

□ СЕЛЬСКИЙ ЦЕХ ПРЕДПРИЯТИЯ

Ушло время ненужных споров о важности подсобных хозяйств. И лучшее доказательство в их пользу — заводские киоски, столы заказов. За прошлый год трудящиеся нашего города получили из своих подсобных хозяйств продовольственных товаров на 844 тысячи рублей. Населению продано 64 тонны овощей, 209 тонн молока и 277 тонн мяса. Продажа продукции подсобных хозяйств в сравнении с 1982 годом возросла более, чем вдвое. Особенно высокими темпами растет производство мяса и молока. Это и есть результат выполнения Продовольственной программы.

Однако вызывает тревогу отношение к овощам. На протяжении уже ряда лет планы по производству овощей не выполняются. Если бы план 1986 года был выполнен, режелевые дополнительно могли бы получить еще 45 тонн овощей. Однако 32 тонны спокойно недодал механический завод, свыше шести тонн — ПАТО, около шести тонн задолжали трудящимся работники теплиц пос. Быстринский. Здесь, а также в теплицах никелевого завода, валовый сбор овощей был даже ниже 1985 года.

ЕСТЬ РЕЗЕРВЫ
В ЗАКРОМАХ

Одной из причин невыполнения планов производства овощей остается низкая урожайность. Так, в леспромхозе объединения «Свердхимлес» урожайность была настолько низкой, что в нее трудно поверить: по 3,5 килограмма с квадратного метра, недалеко ушло и ПАТО, собрав с квадратного метра по 5,3 килограмма овощей. Низким остается урожай в Доме-интернате — 5,5 килограмма. И в целом по подсобным хозяйствам района урожай низок.

Одной из мер улучшения снабжения трудящихся предприятий овощами могло бы стать и расширение площадей. На бумаге такие решения принимаются. Однако факт остается фактом: в течение 1986 года не построено ни одной теплицы. Наблюдается другая картина: забрасываются старые и никто не берет тревоги.

Снабжение овощами — проблема проблем уже в течение многих лет. Но анализ развития подсобных хозяйств показывает, что над ее разрешением никто не работает.

Нельзя сказать, что мы добились существенных сдвигов в производстве молока. Особенно неблагоприятно обстоят дела в леспромхозе объединения «Свердхимлес». При задании 40 тонн здешнее подсобное хозяйство произвело 25. Об уровне работы с поголовьем

говорит сам результат: здесь самый низкий надой молока: 2100 килограммов от коровы. Работникам подсобного хозяйства леспромхоза есть чему поучиться у своих коллег с никелевого завода, где в 1986 году средний надой от коровы составил 3620 килограммов.

По-прежнему большое место в работе подсобных хозяйств района занимает откорм свиней. Их поголовье значительно выросло в последние годы, особенно в подсобных хозяйствах механического и никелевого заводов. Однако задание целевой программы развития подсобных хозяйств по поголовью скота выполняют не все предприятия. Ниже планируемого этот показатель в хозяйствах пос. Быстринский, леспромхоза объединения «Свердхимлес», пос. Озерной и швейной фабрики. Недопустимым является сокращение поголовья свиней против 1985 года. в пос. Быстринском и ПАТО. К сожалению, прошлый год начал печальную отметку роста падежа свиней в подсобных хозяйствах промышленных предприятий. Большие потери молодняка имеет подсобное хозяйство ДРСУ, где погибло 19 процентов всех родившихся поросят. Не лучше кар-

тина и в подсобном хозяйстве швейной фабрики. Много трудностей в развитии подсобных хозяйств связано с отсутствием прочной кормовой базы. Одним из путей решения этой проблемы является выращивание кормов собственными силами на свежих посевных площадях. Однако сельхозугодья подсобных хозяйств осваиваются медленно.

Слабо решаются работниками подсобных хозяйств и такие ответственные задачи, как повышение организованности и дисциплины, борьба с потерями, усиление борьбы за самую высокую отдачу от всего, чем они располагают.

В решении проблем развития подсобного хозяйства на каждом предприятии прежде всего важно делать упор на его механизацию. К сожалению, даже передовое в нашей области хозяйство никелевого завода не может похвастаться ни образцами достигнутого научно-технического прогресса, ни использованием самой передовой технологии. Нет и борьбы за снижение затрат производства, что принесло бы сокращение убытков.

Учитывая усиление социальной направленности всех народнохозяйственных планов, нужно руководителям промышленных предприятий сделать глубокий анализ работы подсобных хозяйств, четко определить их резервы. Особые претензии к тем, кто до сих пор не имеет своих подсобных хозяйств. Назрела такая необходимость у заводов «Реммелиормаш» и ЖБИ, «Промстройиндустрия», автотазы № 2. Ничем, кроме безразличия к нуждам людей нельзя объяснить позицию руководства гранитного карьера и УПП ВОС, которые не предприняли никаких мер по созданию резервов производства продовольственных товаров для своих же рабочих.

Л. ЛОСКУТОВА, заместитель заведующего отделением Госбанка СССР, внештатный экономический обозреватель «Правды коммунизма».

Зам. редактора И. В. ДАНИЛОВИЧ

ТВ

Вторник, 28 апреля

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 «Игра хамелеона». Худ. фильм. 1 и 2-я серии.

Среда, 29 апреля

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 «Мешане». Фильм-спектакль Ленинградского академического Большого драматического театра им. М. Горького.
10.45 Новости. По окончании — Свердловск. «День за днем».
15.30 Новости.

Четверг, 30 апреля

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.05 «Идущий следом». Худ. фильм.
9.35 «В мире животных».
10.35 Новости. По окончании — Свердловск. «День за днем».
15.30 Новости.
15.45 «Тревоги и надежды Тамары Соколенко». Док.

Пятница, 1 мая

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 А. Твардовский. «О родине большой и малой». Фильм-концерт.
8.45 Поет вокальное трио «Рябинushка».
9.00 «Дни этого столетия». Док. фильм.
9.30 «Пит Сигер: мы преодолеем». Музыкальная передача.
9.45 Свердловск. Первомайская демонстрация трудящихся. Репортаж с площади им. 1905 года.
11.40 МОСКВА. Красная

Суббота, 2 мая

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 Новости.
7.50 «Отчего и почему».
8.20 «Родники».
8.50 «Для всех и для каждого».
9.20 Премьера телефильма «Память». Воспоминания старых большевиков. Революционные песни в их исполнении.
9.50 Хоккей. Чемпионат мира. Матч команд финальной группы.
11.55 «Русские потешки». Мультфильм.

Воскресенье, 3 мая

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 Мультфильм.
8.35 Ритмическая гимнастика.
9.20 Тираж «Спортлото».
9.35 «Будильник».
10.05 «Служу Советскому Союзу!».
11.05 «Утренняя почта».
11.35 «Клуб путешественников».

10.45 Новости. По окончании — Свердловск. «День за днем».
15.30 Новости.
15.45 «Экспедиция в XXI век». Научно-популярная передача для школьников.
16.45 Мультфильм.
16.55 «Предупреждение». Док. телефильм о событиях на Чернобыльской АЭС и о мерах по ликвидации аварии.
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 «Наука и жизнь».

15.45 «Сколько верст до рейхстага?» Док. фильм.
16.15 «Наш сад».
16.45 «...До шестнадцати и старше».
17.30 Поет ансамбль русской песни «Весняночка».
17.45 «Музей на Делегатской». «Русское чаепитие».
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 Концерт Государственного ансамбля танца Азербайджана.
19.00 «Впервые на экране

фильм.
16.05 «Как тоску одолели». Мультфильм.
16.25 «Город, папа и я». Док. фильм о вреде пьянства.
16.45 «Агрпром: сегодня и завтра».
17.15 «От Чикаго до Филадельфии». Док. фильм.
18.15 «Сегодня в мире».
18.30 Хоккей. Чемпионат мира. Матч команд финальной группы.

площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая. По окончании — «Улыбки мая». Праздничный концерт.
14.00 «Ленин Целеустремленность». О деятельности В. И. Ленина по укреплению партии нового типа.
14.20 Мультфильмы.
14.40 Концерт солистов и оркестра ГАБТа.
15.35 «За выживание человечества». О Московском международном форуме.
16.35 «Все любят цирк». Передача из Свердловска.
17.20 «Впервые на экране ЦТ». Худ. фильм «Солнце в кармане».

12.10 К 70-летию Великого Октября. Худ. фильм «Фронт».
14.15 «Сегодня в мире».
14.30 «Очевидное — невероятное».
15.30 Мультфильмы.
16.05 Концерт для делегатов и гостей XX съезда ВЛКСМ в Кремлевском Дворце съездов (повторение от 17 апреля).
18.10 «Впервые на экране ЦТ». Худ. фильм «Жесткий романс». 1 и 2-я серии.
20.30 «Время».
21.05 «В субботу вечером». Мультфильмы для взрос-

12.35 «Музыкальный киоск».
13.05 «Сельский час».
14.05 «Здоровье».
14.15 Телемост Москва — Лондон.
16.00 «Надежда Крупская». Воспоминания о жизни.
16.20 «Призвание».
16.50 Фильм — детям. «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен».
18.00 «Киноафиша».
18.45 «Шире круг!».
20.30 «Время».

19.05 «Все пьесы М. Горького». «Мешане». Фильм-спектакль Ленинградского академического Большого драматического театра им. М. Горького.
20.30 «Время».
21.05 Продолжение фильма-спектакля.
22.15 «Сегодня в мире».
22.30 Премьера фильма-балета «Чапелина» на музыку Ч. Чаплина.
«ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика

ЦТ» Худ. фильм «Идущий следом»
20.30 «Время».
21.00 Спортивная программа: хоккей Чемпионат мира. Матч команд финальной группы; футбол. Отборочный матч чемпионата Европы. Сборная СССР — сборная ГДР.
23.00 «Сегодня в мире».
«ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Документальный теле-

20.30 «Время».
21.05 «Спутник телезрителя».
21.40 «Впервые на экране ЦТ». Худ. фильм «Зимняя вишня».
23.05 «Сегодня в мире».
23.20 «Возьмемся за руки, друзья!».
«ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Дождь в степи». Док. фильм.
8.35 Учебная программа.
12.00 «Мелодии белой ночи».

18.30 «Здравствуй, май!». Музыкальная программа.
20.30 Репортаж о праздновании Дня международной солидарности трудящихся 1 Мая.
21.30 Хоккей. Чемпионат мира. Матч команд финальной группы.
23.40 Новости.
«ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Поет и танцует молодость».
8.35 «По Советскому Союзу».
8.55 «Родина любимая моя». Фильм-концерт с участием народного артиста РСФСР А. Покровского.

11.40 «Чешская филармония — молодежи».
12.30 Премьера телеспектакля «Он приехал в день поминовения» по мотивам романа Ж. Сименона. 1 и 2-я серии.
16.10 «Мировая художественная культура». Революционный плакат.
16.40 «Небесный тихоход». Худ. фильм.
17.55 «Чиполлино». Мультфильм.
18.35 «Украинский сувенир» Концерт.
19.00 «Берег двух океанов». Научно-популярный телефильм.

21.00 Хоккей. Чемпионат мира. Матч команд финальной группы.
23.35 Новости.
«ДУБЛЬ-4»
8.00 «На зарядку становись!».
8.20 «Таллинские музыкальные картинки. «Пять революционных песен».
8.40 «Царевна-лягушка». Мультфильм.
9.10 «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры».

8.15 «Люблю людей моей Мугани». Премьера телефильма.
8.35 Учебная программа.
12.10 «Идеальный муж». Худ. фильм.
13.40 Экран — учителю И. В. Гете. «Фауст». 9-й класс.
14.10 Новости.
17.25 Свердловск. «Хроника дня»
17.30 Москва. Новости.
17.40 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная ЧССР — сборная США. 2 и 3-й пе-

фильм
8.35 Учебная программа.
12.10 «Не все кометы гаснут» Худ. фильм
13.25 Экран — учителю. Физика. 6-й класс.
13.55 Новости.
14.30 «Уроки истории». Тележурнал.
18.50 Свердловск. «Хроника дня»
18.55 Реклама.
19.05 «Кто такой Лея Петухович?» Репортаж из театра кукол.

Худ. фильм.
13.35 Экран — учителю. История 6-й класс.
14.35 Новости.
14.40 «Наш сад».
17.25 Свердловск «Хроника дня».
17.30 «Будь готов!». Телеигра для ребят.
18.15 «Богатство свободного часа». «Секреты КПП». Об одном необычном любительском объединении.
18.55 МОСКВА. «Кален-

9.45 Свердловск. Первомайская демонстрация трудящихся. Репортаж с площади им. 1905 года.
11.40 Москва. Красная площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая. По окончании — «Улыбки мая». Праздничный концерт.
14.00 Играет Л. Тимофеева.
14.15 «Приэльбрусье». Док. фильм.
14.25 «Веселая хроника опасного путешествия». Музыкальный фильм-ревью.
15.45 «Гордый кораблик». Мультфильм.
16.05 Фильм — детям. «Зловредное воскресенье».

11.40 «Чешская филармония — молодежи».
12.30 Премьера телеспектакля «Он приехал в день поминовения» по мотивам романа Ж. Сименона. 1 и 2-я серии.
16.10 «Мировая художественная культура». Революционный плакат.
16.40 «Небесный тихоход». Худ. фильм.
17.55 «Чиполлино». Мультфильм.
18.35 «Украинский сувенир» Концерт.
19.00 «Берег двух океанов». Научно-популярный телефильм.

10.30 «Русская речь».
11.00 Премьера телеспектакля «Березовая ветка». Автор — Ю. Визбор.
13.50 Волная борьба. Чемпионат Европы.
14.35 «Милая роща». Док. фильм о Пензенском русском народном хоре.
14.45 «В мире животных».
15.45 Программа Ленинградской студии телевидения.
17.00 Хоккей. Чемпионат ми-

риоды.
19.00 «Для всех и для каждого».
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Свердловск. Новости.
19.55 «Хозяинский взгляд».
«Лен, пенка и самофинансирование».
20.30 Москва. «Время».
21.05 «Соперницы». Худ. фильм.
22.30 Новости По окончании — Свердловск. «День за днем».

19.20 Новости.
19.30 Москва. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Наука и техника».
19.55 Свердловск. «Поле ждет». Комментарий журналиста.
20.10 «Стоп-кадр».
20.30 Москва. «Время».
21.00 «Мелодии белой ночи». Худ. фильм.
22.35 Новости. По окончании — Свердловск. «День за днем».
23.05 «Играем джаз».

дарь разлук и встреч». Эстрадная программа с участием Т. Рузавиной и С. Такушева.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Свердловск. Новости.
20.00 МОСКВА. Ритмическая гимнастика.
20.30 «Время».
21.05 Концерт народной артистки СССР М. Биешу.
22.10 Новости. По окончании — Свердловск. «День за днем».

17.20 «Алшты край уединенный». Док. фильм.
17.30 «Проснись и пой». Фильм-спектакль Московского академического театра сатиры.
19.10 «Сказ про царицу Ваз». Док. фильм.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Свердловск. Репортаж о праздновании 1 Мая.
20.30 Москва. Репортаж о праздновании Дня международной солидарности трудящихся 1 Мая.
21.30 На экране — кинокомедия. «Операция «Б» и другие приключения Шурика».
23.05 Новости.

19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Поет академический хор МГУ.
20.00 «Выставка». Телефильм о творчестве скульптора С. Т. Коненкова.
20.30 «Время».
21.05 «Парафраза». Фильм-концерт.
21.15 Футбол. Чемпионат СССР. «Спартак» — «Динамо» (Москва).
23.00 «Сны с запахом мяты». Док. телефильм.
23.15 Футбол. Чемпионат СССР. «Динамо» (Киев) — ЦСКА. 2-й тайм.

ра. Матч команд финальной группы.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Наш дом».
20.30 «Время».
21.00 «Приказано взять живым». Худ. фильм.
22.35 Свердловск. «Хоккей веселых и находчивых». Встреча команд Уралмаш-завода им. С. Орджоникидзе и машиностроительного завода им. М. Каллинина.

УЧЕБНЫЕ ПРОГРАММЫ ЦТ
ВТОРНИК, 28 АПРЕЛЯ
8.35, 9.35 Музыка. 2 класс. И. О. Дунаевский.
9.05 Французский язык. 2-й год обучения.
10.05 Учащимся СПТУ. Декоративно-прикладное искусство. Передача 2-я.
10.25 «Линия полимерных покрытий лакокрасочными материалами». Научно-популярный фильм.
10.35, 11.40 Основы информатики и вычислительной техники. 9-й класс.
11.05 «Русская речь».

СРЕДА, 29 АПРЕЛЯ
8.35, 9.35 География. 7-й класс. Охрана природы в СССР.
9.05, 14.00 Немецкий язык. 2-й год обучения.
10.05 «Славный мастер Василий Баженов».
10.35, 11.40 История. 9-й класс. Культурная революция в СССР.
11.05 «Шахматная школа».
ЧЕТВЕРГ, 30 АПРЕЛЯ
8.35, 9.35 Природоведение. 4-й класс. Разнообразие растений и животных суши.
8.55 «Отражение». Научно-популярный фильм.
9.05 Испанский язык. 2-й год обучения. «Буэнос-Айрес».
9.55 «Грузите апельсины бочками». Научно-популярный фильм.
10.05 Учащимся СПТУ. История. Научно-техническая революция в современном мире.
10.35, 11.40 Ознакомление с окружающим миром. 1-й класс.
10.55 Поэзия А. Фатьянова. Стихи и песни военных лет.

КИНО

К/Т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
28 апреля — «КАПКАН», «КОМИССАР ПОЛИЦИИ ОБВИНЯЕТ»
29 апреля — «ЕСЛИ ТЫ НЕ СО МНОЙ». Две серии. Начало в 11, 18, 21 час.
Для детей 28—29 апреля — «КИНОСБОРНИК». Начало в 14 часов.
ДК «ГОРИЗОНТ»
28—29 апреля — «ТЕМА». Начало 28 апреля — в 19, 21 час., 29 апреля — в 11, 19, 21 час.
ДК «МЕТАЛЛУРГ»
28—29 апреля — «ДЕЙСТВУЙ ПО ОБСТАНОВКЕ». Начало в 16, 18, 20 часов.
ДОМ КУЛЬТУРЫ
28 апреля — «НЕУКРОТИМАЯ МАРКИЗА». Две серии. Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 17.15, 20 часов.

Утеряны водительские права на имя Чепчугова Сергея Викторовича. Нашедших прошу сообщить по адресу: ул. Фрунзе, 19/2, кв. 3.

Выражаем сердечную благодарность всем, принявшим участие в похоронах отца и брата Новых Алексея Федоровича. Дети и родственники.
Выражаем благодарность коллективу ПАТО, родным и соседям, принявшим участие в похоронах нашей любимой мамы Шадриной Нины Ивановны. ДОЧЕРИ.